

安 び こ

7/1

令和4年(2022年)

No.1553

発行 我孫子市役所 企画総務部秘書広報課 広報室 〒 270 - 1192 我孫子市我孫子 1858 番地 ☎ 04 - 7185 - 1111 (代表) FAX 04 - 7185 - 1520

令和5年4月1日採用予定 市職員 募集・・2面7月10日は参議院議員通常選挙 投・開票日・・3面市営住宅入居者 募集・・・・・・4面第65回市民文化祭参加者 募集・・・・・6面後期高齢者医療費の自己負担割合 変更・・8面制服バンク・・・・・・・9面新型コロナウイルス感染症関連情報・・・・12面



cafe stand

TEGA POND

営業日 火~日曜日

営業時間 午前10時~午後5時(4時30分ラストオーダー)

メニュー ○天然氷のかき氷…濃厚玉露金時、極ほうじ茶、黒蜜きなこなど※ハーフサイズあり ○自家焙煎珈琲…水出し珈琲、カフェラテ、キャラメルラテなど



、水辺空間の新たなにぎわいづくりの拠点に /

手賀沼公園のオープンカフェがついに完成しました。 ライフスタイルの変化でニーズが多様化する中で、「手賀 沼公園に食事の場所やくつろぎスペースが欲しい」という 声を多く頂いていました。

市では、「民間活力を生かした都市公園の新たな整備手法」などの新しい考えを取り入れ、市と民間の連携事業として公園を最大限に生かしたオープンカフェの設置を決定し、整備を進めてきました。手賀沼公園のさらなる魅力向上と、

交流人口を拡大する新たなにぎわいづくりの拠点を、ぜひお楽しみください。

また、手賀沼公園・久寺家線が開通した後の公園坂通りは、「歩きたくなるみち」をコンセプトとした整備を予定しています。現在はキッチンカーを集めた「公園坂マルシェ」を開催していますが、その後も多くの方が楽しめる道となるように検討を進めます。

今後も、手賀沼周辺の水辺空間をさらに魅力的なものにし、多くの方が楽しめる 憩いの場となるように取り組んでまいります。

市長 星野 順一郎

\ オーナーのヒトコト /

新型コロナウイルス感染症の影響など、多くの障害がありましたが、新しい仲間との出会いに恵まれ、ついにオープンを迎えることができました。「提供するものに対しては正直でいたい」という思いで、自分や家族が食べるもののように安心できるものを食べてほしい、という当たり前のことを大切にしていきたいと思います。ここで過ごすひとときに、少しでも幸せを感じていただければ幸いです。

、公園坂マルシェ開催中 /

駅から手賀沼公園へと続く公園坂通りは、手賀沼公園周辺のにぎわいなどを創出するため、「歩きたくなるみち」をコンセプトに市のシンボルロードとして整備する予定です。

公園坂通り施設(白山1の6の5※コンビニ跡地)の活用事業が始まるまで、キッチンカーを集めた「公園坂マルシェ」を開催しています。キッチンカー・移動販売車の出店事業者は随時募

開催日時や出店情報、出店の手続きなど、詳しくは 市ホームページ(QRコード参照)をご覧ください。

間 企業立地推進課・内線651

集しています。



